
so v službi. O tem je ljudski komisariat 
za notranje zadeve sovjetske Rusije ob
javil naslednje številke: L. 1935 so zaprli 
14.000 za bogoslužne svrhe namenjenih 
zgradb (cerkev, kapelic, bogomolnic). Ba
je je od teh bilo 4000 v stanu razpadanja.: 
Druge so bile zaprte radi »pomanjkanja 
verskega interesa prebivalstva«. Obtože
nih je bilo 3687 duhovnikov, ki so za
padli sodnijskemu postopanju. 29 duhov
nikov je zopet obsojenih na smrt. Ljud
ski komisarijat pa noče objaviti števila 
tistih duhovnikov, ki trpijo po ječah in 
koncentracijskih taboriščih. Navedena 
dejstva dokazujejo, kako nesramno laže
jo boljševiki, ko zunanjemu svetu zatrju
jejo svoje korektno postopanje napram 
veri, cerkvi in duhovništvu. 

Najsevernejši misijonar pri papežu. — 
Papež Pij XI. je sprejel v avdienci patra 
Girarda, ki oskrbuje najsevernejšo misi
jonsko postajo, in ta je na Baffinskem 
otoku (v Severni Ameriki med Hudson
in Baffinskim zalivom). Ta pokrajina, ki 
sedaj spada k najsevernejši ameriški dr
žavi Kanadi, tvori misijonišče, ki je naj
bližje severnemu tečaju. Skozi njo teče 
severni polarni krog. Zemlja je jako pu
sta in nerodovitna, prebivalci — Eskimi 
živijo od lova morskih prov in kitov. Gi
rardova župnija obsega 140.000 kvadrat
nih kilometrov ter šteje 108 duš. Odras
li;: je 69, ki jim je pater Girard lani po
d lil 6000krat sv. obhajilo. V Girardovi 
župniji je poslednje človeško naselje pro
ti severu, tukaj vlada četrt leta popolna 
tema. Pater Girard je poklonil papežu 
zbirko severnih rastlin, ki jih je nabral 
tudi preko severnega polarnega kroga. 
Papež je prisrčno blagoslovil najsevernej
šega misijonarja in njegove župljane. Po
seben pozdrav je papež zapisal za misijo
narjovo mater, ki je stara 94 let ter je 
rodila 22 otrok. 

Dečki zoper slabe knjige. V Ameriki 
so se dečki od 10. do 18. leta organizirali 
v »Križarski vojni otrok za podpiranje 
čiste književnosti.« Ta organizacija ima 
že zdaj, ko se je komaj ustanovila, nad 
60.000 članov. Njih število dnevno raste. 
Člani so obljubili in se obvezali: »Nikdar 
ne bomo čitali nobene knjige in nobenega 
časopisa, ki objavlja slabe, nedostojne 
ali zločinske povesti. Nikdar kakšnega 
slabega in grdega filma. Nikdar ne bo
mo poslušali nedostojnih radioprenosov« 
Z vsemi sredstvi bomo podpirali katoli
ško književnost in umetnost.« Posnema
ija vredno tudi za nas. Naše krščanske 
organizacije otrok in mladine bi lahko 
več storile v borbi zoper slabe knjige in 
grde filme in gledališke predstave ter za 
podpiranje kršč. knjig, časopisov in iger4 

MlOl^S^^^i 
Boljševiki nepobolšljivo zoper vero. — 

Boljševiški diplomati z zunanjim mini
strom Litvinovom na čelu ne prenehajo 
poudarjati, da sovjetska vlada pravilno 
in pravično ravna z vero in verniki. Ka
ko pa je to v dejanstvu, dokazujejo pred
pisi o »verski svobodi« v novi sovjetski 
ustavi. Predpisan je tale postopek: 50 
vernikov lahka zaprosi pri sovjetskem 
uradu za enega duhovnika, ki naj vrši 
javno bogoslužje. Položiti pa morajo, pre
den se izda to dovoljenje, veliko svoto 
denarja. Dovoljenje velja samo za eno le

to. Po preteku leta se mora? vložiti nova 
prošnja ter zopet položiti ista velika svo
ta denarja. Kdo pa ima v Rusiji denar? 
K večjemu boljševiški voditelji in njihove 
»žene«. Vrhtega pa je nevarno podpirati 
tako prošnjo. Kdor jo namreč podpiše, 
pride v sum, da ima denar, da je torej 
kapitalist. Če je državni nameščenec ali 
delavec, izgubi službo in delo, in s tem 
tudi jelo. Ne samo nameščenci si ne upa
jo podpisati take prošnje, marveč vsak, 
kdor je od oblasti količkaj odvisen. Zato 
pa je skoro nemogoče, da bi se dobilo 50 
podpisov na tako prošnjo. Na ta načir 
boljševiki onemogočujejo božjo službo in 
vsako izvrševanje vere. Na drugi strani 
pa zapirajo obstoječe cerkvene zgradbe 
ter obtožujejo in obsojajo duhovnike, ki 


